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float table_2 ; (— int table2 ; (4|
int 2table_; (s int table2_; (C

fod Ll 5 slaglar 51 S plus 2
S e ANt jsce oS Coul (glababls (gslus b 5SS S o Jlit shortint e oS (gladasl> (4
LS e Jlslshortint s oS ol (glabbl= g5l b 585 55 AS o Jrsl long int sz oS gladasl> (o
Nt ize oS A2l ol alabl 1 a8 A8 o JUdl lONG Nt ke o (51 alail jltie ool e kLS ¢ 55y ey (2

LS e Jla)

5.8 G Ol oo 1y e oo sliel Lais unsigned int ¢ 55 51 (g e 55 (5

scanf ("%3", &a) ; s ¢l L3

Al e N0 5,55 4 s 085 S (A
Al e JESIa 0550 4 635 50 (&
Al e JlESta 053 4 olisl 035 4 (=
Al e Jlasta ijs‘x.gc?u.pr})u)fs\» (s
ol Lo 5 slagler 51 K plas 4
3 g oo esliial OF G L3 Hiw sde 3l axd, Jsb (6,065 62 C ol s (il
355 eslizal So Ll 5l Al mb 4 Ol ST Ol peay Al Jlsl ¢l (o
e T T &l sl ey Seslal W35 ) !, ol (z
S gi o odlial aze wysl 05,5l s ) o Slas 510
Sl olas a= X =1 (659, shile 55 GU I 5
int F(int x)

switch (x) 0 (<l
{
case 0:
case 2:
case 4.
case 6: x=x\2;
case 1:
case 3: X + +;
break ;
default: x=x*2;
}

return(x) ;

}
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Sl 5 oy S 51 G S 3 aabp s = 6

int F()
{ L

static inti =10 ; =2 ,j=20 (&

i=i*2;

return (i) ;
} i = i =
void main() 1=251=2(
{ i=20 5,j=40 (5

inti=1,j=2;

i=FQ;

1=F0;

printf ("i =%d , j=%d" ,i,]);

i=1,j=2(

Cod Ll 5 slaglex 51 S plus 7
el w6 O 45 5 5doms 55 o iy 25 =6 515 55 4 (6 ane (SCOPE) ol 65 5dome (A
S350 o 3 b plad) 5l ey e O e ol 4zl =G L3 static ¢ g 5l (s ane ST (o
2y oo plal 4 S g static e 4y as) 8 luis (C
2,5 iy 25 plen pite 93 Ol pes e A6 55 55 (6

as oo ol Jlas 4z 5 00 8

void F(char *s)

t
inti,],temp;
for(j=0;*(S+)!'=0;j++);
for(i=0;i<j;i++,j--)

temp=*(S+i);
*(S+i)=*(S+]);
*(S+j)=temp;

S0 58 (659, Rsﬂi)ﬁé];;lj@.acls ol (Al
LS e 5L o a0 b, Ik b onl (¢
s o plndl ol Jee 45 S O15 e IS b 5 el OF (93555 ) w als 16 cpl 3 Shes (2
S r e sSaa by 053 63505 B 1 ) G
Cod p5 slaag S 51 G pliS 5 al s > 9

\{/oid main() 24 ()

inti=5,j=10,K; 25 (<
K= (i+4) + 2 + () 26
printf ("%d" , K) : @

} 28 (s

struct student {
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char name[20] ;
intno;
}S,*pS;

LS ey =5 Student el L 2,55, OOl ()
ol student 4 S Ll 5 3 S pS sz 5 Student g5 ) 63,5, S e (o
J}J:u.auwc UL’))))WL)W\ a.,\.’Le.:.gL: OW‘JL’WS&_BJ\} OW\)\ \)pS)S LSLA)::'*:“;‘L.’.}’J)g‘ (C
Sys0 dw (s
void F(char *S)
{
inti;
for(i=0;S[i]'=0;i++)
if (S[i]>’a’) && (S[i]<=2"))
S[i] = S[i] +°A*-"a’ ;
¥
Ll (a0 5) Llals Ol llast (lyls O sz s ol pll Jas &> &b o (<
35 ond gl OF 316l8 m aal s pl ol 30l ol o slel> b opl (&
.LS@@M&)JJUYM\)S m)&ﬁu)fcud\(c
ol 5 slaay 38 51 G oS 5 aaly s 12
inti=0;
void F(int j)

i++;
3 (o

j=j+3;

}
void main() d
{ 2 (s
for (i=1;i<=2;)
F() ;
printf ("%d" , i) ;

(o) o 25 laay S 51 G oS sl ol iy 15 5 & po S F a5 550 55 13
void F(int *i , int j)
{

s U F sl b s o OF Usles uize » F ot 3] ukze & ok (LAl
.;;@\f\;F(a,b)”:M.»l{\)Fo\jsdﬁmb_intt);)\ﬁ;uj.»b)asL;,y);(g
A3 F a5 e 53 slalT ol il L F ol 5o i 0lsS5T (2

Ly wie OF (gl gome 05 oo O 31 oslizal L aS ol F 3l gl b cad 5o L;ﬂ;uwﬁié\,)ﬁ b Sell G
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B3 ks
© 5o w4ty Jsb 03,51 Casw slp s w5 51 S pls C oL L 14
strlen (o strepy (I
strcat (s stremp ( z
Cuas oo ool Jos x5 Ll asks 15
int*p,n;

scanf ("%d" , &n) ;
p = (int *(malloc (n*sizeof(int)))) ;

s al ol ool fae (L
313 S (ol e Ol 55 oo sl o a5 Seslil a4 0 Sl S Ll (&
el 20 0T obie slaws s int OF ol £ 45 LS o sl P el L sl (z
el N O e slaas s int of Lole £ 45 LS ol P gL L ENEE
S S plas of 2T 4 "End” 05 S 4Ll slaecs program. pas k6 035 5L sl e3Y S ses ib LG Soslalifp S1.16
fol s slaey S
fp = fopen ("program. pas", "w") ; (<!
fp = fopen ("program. pas" , "wb") ; (&
fp = fopen (“program. pas” , "a") ; (¢
fp = fopen ("program. pas" , "ab") ; (s
ol 53 laan S 51 S eSS WLl b (slggh 4 |, "ENd. "4 ) oS (g gmwn 3L b Selalfp 5117
fscanf (fp, "%s" , "End.") ; (& fprintf (fp , "%s" , "End.") ; (<&
f\,\s o (s fwrite ("End. ", 4,4, fp) ; (C
S s 1y blie 41T iy e 18

int A[6] = {10, 20, 30} ;

0 (o 30 (il
20 (5 10 (=
S e 8L b 5 gl S 51 plas 19

"a' (o "at (Ll

(G (e

eW\@M%{; f\v\Sﬂ) Srbfmvj:bzo
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floata,b;
main ()

{

static float a ;
void noor (void) ;

void noor (void)

{

static float a ;
intb;

Sl 5852 D L6l s main s a (o
Cwlingl 22 NOOTK 5@ 5,85 5 32 NOOT 5 b (¢

sl (6l 00" 3 b Js = main s b (s
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char x = 256 ;
putchar (X) ;

for (i=0;;++i) printf ("wait") ;

charx="R";
switch (x)
{

case r':

Flnr 355 o 00 Sl oS (g e 5 (gla, s o 1

0 (— 256 (4l
10 255 (-
S ) oole e @=555i=7 sc="w 1.2
0 (o c!l="p |i+g<=10 1 (
(,Ug@b(b 12'5(C

O350 0 1l OL s printf ("wait”) | sews o5 Jendly mas s 3

ok e (o LS (A
oS za (5 Ll (@
S’\:M\C_c,p@ﬁf\.\SStaticinty[S]={5,5,5};,,:MM{A_QH{A
o Jio syl olie i 55 all Jyl e aw ldde 4w (LAl
el i ] ol 3JS s (O
sl B )l ol 5JS i (z
ol 0 jobie pi 55 Wl AT ae an (o
$Cr € e Jasdl 52 12l 3l . €=8 sb=2 5a=1 315
c+=(@>0&&a<=10)?++a:a/b; 4 ()
5 (o
6 (z
30

Q%ﬁ) Sfbf‘\&b:‘if‘})}- 6

RED (4l

case ‘R’: printf ("RED") ; REDBLUE (o

case 'b':

case B’: printf ("BLUE") ;

BLUE (C
BLUERED (s

S 2+ (S=5+4) >=10) kg i T
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4 (o
aalicalle
CCmr 5 b Jluie charc="Db'"; b axsls S1.8
(c>="a&&c<=7)?(CA'+c-"a)c bl
B (o
a (o
A (s
Sl Cy3 4y 8 olas 9
el Sao (external) -, sl sle e 8l 5 B A alie (A
el ho StAtiC ¢ 5 5 gla it Sl B B Ay polie (o
< oAz
(a\JS & (s
s S seanf g Lo, 511 el Ol e (il
sl b printf s U1 Wl 0lg e (o
<oz
palcall
bl o ((IN)X)%2 & le lis float x =5.75; 4 > 5L 11
5<C, 2 (L
10( 0 (u

&(x+1) 5l eslizal dntx =5 (il azils S 12

3,5 0l5 el sk Llbl (6 .QM\JQL&«(C
eu\kbu.o fBU\ é)ls‘te-ﬁ) SrL:;:«xk:elg

Iloat *PX, *py  t; S o sl 15 PY 5 PX (sl T ()
= *px ; '

*pX = *py ; Lol 1 550 oo LI PY 5 PX L oS (g olie (g e (&
*py =t; oy
i <l (C
r\.JS & (s
Chas o plonil ()8 a5 slglanlly 20 14

int*x,i;
for(i=0;i<50;++1)
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s o X T Jy) e 50 3 s 5 41,50 GO slie (Call

s e ol 3X wll Js) e 49 3 S 5 1,50 61 slis (o

.)o)d)\ﬁx Q‘)TJ)\MSO)) \)49 UOJ-"'JUM(C

(a\JS & (>
intx=12;
X=1Ix;
Sl Lle X=X s ()
el Sao Bgd Slhanl ) sias (gl ) 5 g X e (5
el C"W%’Jg r\.xsﬂ,' Sldol 2es 4 4> 551, .16
char i ; sd o 1 Sl printf sl sz (il
for (i=0:i<256: ++i) o Lt printt Jeall, 2
printf ("\n payam_noor ") ; S e ) 5L 256 printf fesl s (o
S5 e ) 5L 255 printf feal) sias (C
Ssd el colg o printf sl s (o
QCMW“&;J{) ZfUﬂ axkad g_s’:}j’.- 17
inti;
for(i=0;++i<5;i++);
printf ("%d" , i + +) ;

union test { 88 (il
longinti;
char s[80] ; 86 (<

float f;
}: 80 (C

D5 & O pas glababl> (5

Sl oo 4 S lus 19
3,8 o 853, 3 )y slazs, gets (al
e e les ) gle o S 35,8 2 83555 3\ 1y 5,518 getchar (o
s e bl ) giile spmiio S 35,8 2 833,55 3 1y 5 S),\8 geteh (¢
Y 5,050 508 G

Sz a, bod oslis 5 slebend)sws g2l 51 1y 20
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inta=3,b=2,d;
d=a++*b+++a;

d:9ja:4‘5b:3(;§.“
d=12 ;a=5 ,b=3 (U

d=15)a=5‘9b=2(c

r\JS & (s
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30 - 51
S Sloms C 0L 3 5 sboanlid 51 K plis 1
While (o Define (4!
int (5 If (=
Shlesbe Sldis slaesls ¢ 5.2
float , int (& double , float , int, char (_4l
double , float , int (s char, float , int (C
Tl sy glaay S 51 plas' 3
ol daly 5 ] e ndl g Ssn ds (Ll
ol el 5l e n oSS n as, (o
ol dal 5 al,l e n-1 ¢SS n s, (z
(:\JS & (s
?¢Mu3»4ﬂ56%Mdjugfu54
char arr[5] = "Tehran" ; (— chararr[]="Tehran" ; (.
chararr[7] ="' Tehran"; (5 char arr[6] = "Tehran" ; (¢
Sl Slme 5 Shle 51K oS s cpl 53 3L 3l soes skie T g s i LS 545
((int)(i+))%2 ( (i+)%2 (!
plS e (5 (int)((i+f)%2) (-
Sl i i asb  slg) 45 .6

# include < stdio. h > 2 ()
main ()
{ 30 (<
inti=1,j=0,k=14;
while (i <= k) 13

{
%= 60 (5

jr=i;
}
}

scanf ("%d %d" , &a , b) (w scanf ("%d %d" , *a, b) (<l
scanf ("%d %d" , a, &b) (s scanf ("%d %d" , a, b) (¢

O g go oalanal 5 sla,y s 51 S plds Ol o break | sz.s .8
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switch (o while (2!

B 3% 5yl g0 dan (5 do-while (-
SuS o Jlal |y aasl> 31 b A[4][8] (sl aze 9

=12 (o <= 32 (Ll

4.3[5—8() 4.:[9-4(C

Sy b Jlasi main « func 5l J xS aSST 51 o Main 05,3 X ltis 55 4t 55 .10
# include < stdio. h>
void func (int x) ;
main () x=4 (4
func(x) ;
{intx=4; x=16 (<
printf ("\n x=%d" , X) ;

printf ("\n x = %d" , X) ; X=8 (-

1S e (5
void func (int x) e

{x*=4;
printf ("\n %d" , X) ;
return ;

}

# include < stdio. h >
int funct (int a)
main () 10 (&

{
inta=10; B
printf ("%d" , funct (a)) ; 55 (C

int funct (int a) 57 (5

if (a>0)
return (a+funct (a-1)) ;
}

funct (char *s1, char *s2)

while (*s1) LS e a3lol 82 2T w181 s, (Ll
if (*s1-*s2) ; ‘
return *s1-*s2 ; S o BLSISL 2wy 82 dd, (o
else{sl++;s2++;} | Lels JIK)
return *\0' ; 22 bl (C

Q&;vw‘ J.I‘)LS ol &_&.‘”JSJ LSLG,“‘,J )\ &6 r\.ls 13

typedef , pointer , define (< struct , union , pointer (_aJl
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define , pointer , struct (s union , struct , typedef (C

Sy (FXH2) e o5 iy ax s L 14

static int X[8] = {10, 20,30, 40,50, 60, 70, 80} ;

struct date{
int month ;
int day ;
int year ;
};
struct account {
int acc-no ;
char acct-type ;
char name [80] ;
float balance ;
struct date lastpayment

} customer ;

int digits [5] ={2, 3, 3};

1) typedef int age ;
age male , female ;
2) int male , femal ;

intl=8,J=5;
I +=(-2);

12 (& 30 ()
40 20 (¢
)\b)uﬁm‘g’;@?-%ﬁi.lj]a.l_).} ‘)J)L&Adu)t}b%ﬁ 15

Sprir s Sl 4 customer =L day .ls

cusomter. day (|
customer -> lastpayment. day (—
customer. lastpayment. day ( z

customer -> day (>

Sl Hdix digits[3] aie 35l Jluis 55 &l Ci a5 4 ax 5 L 16

3 (o
6 (s
O SR TR P JE VR 17
char C[4] ="CAT"; (o char C[3] ="CAT"; (|
Tl (s char C[]="CAT"; (G
Tl S 555 sbo,l S 51 S plas 18
55 8 o b switch s slesl s default o, ()
53,5 b switch w53 Ll g o0 default s (&
235 el switch | sus 5l i a5 Ll e default o (2
35,8 alswitch | smes 55 b Lo default s G5

QW\@Mﬁ)dLﬁoJ\;J\&ir\.)Ss;uéL@W\o}ﬁ}bbt&;—jb19

Ll sles LyMel j\ ojjf 93 (u s St 1 0‘9; OMel ()

oS en (5 At Jolee OO 5105 S 9o (z
?C,...«\Cw A;ij'fc\JSﬂj%UﬂMQQ-}JLg.ZO
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I=5(C
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QJ-:?'LLCM\ CM)gscanf)}an w.\ .1

int ch[20] ;
scanf ("%d" , ch) ;

ol S ys (LI

Wl s S 5l e 55 (2
Sl a8 plas float ¢ 55 slaesls o) 2352

3,0 (A

0

Sl Hdis SUM s .3

# include < iostream. h >
# include < stdio. h >
main () 2 ()
{

intcount=1,sum=0,n=10; 14 (<
while (count < =n)

30 (C

{
count*=2; 60 (5
sum + = count ;

¥
¥

S s ol s A
printf ("\n%x" , 2097151) :
2097151 ()l

LFFFFFFF (.
2fffff ( z
1fffff (o

Sl ).LE.?;U,X)‘.L;.AJ%) S(tL’J.: DL 5




# include < stido. h >
float fun (float x) ;
main () U= 27 X =27 (<
{
floatx=3,u; u=0x=3(<
u=fun(x);
printf ("%d %d , X, u) ;
return 0 ; u=27 x=30

UZO‘X=27(C

float fun(float x)

floaty=0;

y = X*X*X;

X = X*X*X ;

return(y) ;
}

Sl Hdix N Lluie 6

# include < stdio. h >
main ()
n=11 ()
intn=0;
for (;) n=20(2
{ 2
n+=3; =2
if (n <=10) continue ; n=230 (s
n+=4;
if (n >=25) break ;
¥
printf ("%d" , n) ;
returnO ;

¥

J.:Sul...v;-\)a)\vkbﬂ) Zrl_vj)) 7

# include < stdio. h >

main ()

{ a=14 (W

inta=13,b=3;

a = ((a/b) *b) + (a%b) ; a=13 (<

printf ("%d" , a) ; a=12 (

return 0 ; } a
a=11(

¢l 2o Lo longfloat .8

w8 (o w32 ()

QWCUL)‘)35>a>3‘5~0Q‘)Q)L§dJL\F9
(a<b) & (a>3) (o (@>3) && (a<5) (L
a>3 and a<5 (s (a>3) and (a<5) (¢

Sl yin flag jluds il e e $1.10
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flag = (-x<0) ? 0: 100 ;

int even (int n)

{
if (N%2 ==0)
return (1) ;
else
return (0) ;

Lls S oy o 3de (|
2o g hlels Ja (o
.Lr\.)ﬁ&f \)JM>J§ Mjfjl )J.P)ﬁ ijjf\ .L-SJACA-%LL)) \)GDwJ.LG(C
Kl S e ol 0L Ly QTJJ.'SJA C3Lys | e S (s
358 0 03 LS (COMMEN) (5 s (sla s ges Sl 25 Sleedle 51 S plus 12
(**) (o {3
I**[ (s [1 (C
Sl o ax sishirt jaze 5 oMel 5513
union id{ int (i
char color [12] ;
int SIZE ; id (&
}shirt ; char (
C
int, char (s
QC,\.M:‘ )_.s.) )‘}:MJ ))\ r_h 4"'.’.J§ r\JS ce)ivl.’ J§ o)Li\ p J§\ 14
p = &str[0] ;
p=*str (& p = str ()l

p=str[] (s p=&str (»

e Pt Soke 4 customer kL lyear abs i eslid (sl .15




struct date

{

int month ; customer. lastpay. year (|
int day ;

int year ; customer. year (—

};
struct account
{ customer—lastpay—year (s
char family [20] ;

int accno ;

float payment ;

struct date lastpay ;

}customer , customer? ;

customer (year) ( z

$Cl o 4 55 lus 16
#define P1=3.1415; (o #define name text ; (4!
#define name "ALI" (5 #define TRUE 1 (¢
Sas o OLES 1) @355 @l 4 S plus 17
getchar , scanf , cin (& cin, cout, getch, putch (_\
gets , puts, scanf (s getchar , putchar , gets(c

QC,.......::; MUJ.! Q—l‘ ;5'>~'3J'>.' 18
#define ABS(a) (a)<0 ? -(a): (a) 10 (L4l
main ()
+10 (u
printf ("%d" , ABS (10 - 20)) ;
} 30 (z
-30 (s

S w1y OISl ol Fseek 19

S My (o A (5 D o U (L
oS Sl pe e ) L kb (o
r.:.SU.:_i g u.’é.)L,a.T ERPW-rE L}ilﬁb(c

r.:'«s )Lv J)\.f\.:kgjw‘ e B \) J.;L@ (J
350 oo ool azd ) 53 Sl gl b plas 20

stremp (o strcat (2l

strset (s strcpy (C
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&p[3] - &p[0]

5 Og)l

s C 0L 55 Laosls glsil 4y by o a8 plas 1
real (— float ()l
char (s integer (-

$en @ C 0L > (Constants) Lt g1l 4 by o 4y S plus 2
string (— integer (4|
pointers (s char (C

$emn® C 0L 5> slne (Operators) gla Shas a5 by, o 455 plus .3
e (o e (A
o5 G anlial

0,15 gt o5 dle b Shes plas 4
Al sl Sl (o 55 (A
=G ol sl Slos (2

Sl ) Dobe Jools 3l andls 555 55 1y (soliel g 5l (s ane ~IP 315

6 (w 3 ()

r\,\S &= (s 12 (C
Lol ol * (&A) i 6

scanf (o printf (|

main (s getchar (G
(o il gla ) sws by e 43S olas 8

do while (- while (4l
for (s switch (G

305 GBI (o) ol w531, s o oS s 9
do while ( while (_4l
for (s switch (G

€3 50 oo o3lizul & Klas ) =L el s 10
scanf ( printf (|

| e




getchar (s putchar (C
S dal ot als dO While slagfaxr 45 ot Slu= 11

S (@ Ao (A

aw (s » (=
O, (Sovz daly n5 lagher 51 G plus Lif —else glox 12

while (& for (4l

break (s switch (-
Sol e 25 Slaglex 51 G plus 13

Db gl Sl g 2 sl continue slex ()

g g adl Glal sl break Ao (o

g n il Sl g 2 s, break 3L~ (C

g oo al 55 Slalows Glal sl coNtinue gl (5
Ak oo 4t wl i b b plas s automatic ¢ 55 (sla uace 14

L oo b yme oS a5 Lais (Ll

gt o BaadS bl sl s (o

g e atld il 5 plas > (2

main b G
55 o0 alid ol oS jsglobal b o see g 55 oo 15

Sy o S aS AUy (O main G > (4l

Sph 0wl b g 3 G ol els 5
3,0 3% ax axd,y L))l 16

A el (5 Gl 5T Olas a2, ()

el 0l J.:S.:A 4.:;5) (C
sl e axdy 1 (651 glaal )T (s
Tl S o 1y (oMo g 38 e LBL astie 0T g5 b a5 51 3 81 .17
integer (< SoMEs g (Al
char (s float (C
Coml 5 glaay S 51 G plus SoLal 18
&b (e b ()

exe (3 ‘*i‘)T (C

| e




Sl plme a4 s Sojlal 3 * cdle 19
Soslal eyl gl (il
el 3550 Syl 3 &S (e sl (0
S a0 Ll aze OT 4 Sa)lal oS (5 paze Jlie 510 (7
ol 4 yabe il O b Al s (gl (5
GouS oo Sh b R e S L Y gome L s slael 2355 6 20

Wt(u a+t (.

wb (s a"'b(c
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inti,fact=1;

scanf (" %d ", &n) ;
fori=0;i<=n,i++)
fact=fact* i ;

printf (" computer ") ;
printf ("\n") ;

{

while (i>0) ;

# include<stdio. h>
void recurse(int i) ;
main ()
{
recurse (0) ;
return 0 ;

void recurse(int i)
{
if (i<10)
{
recurse(i +1) ;
printf ("%d" , i) ;
}

return ;

}

6 o - 51
§ i el 3l Cd ) gl Ol
i ()
n! (&
1 (C
fus & (s
€358 oo 1) axds L a5l andad -l 2
sy S (Al
4285 s (0
e (@
sl (5
ol ozl ay 58 pluas .3
signed char b ; (& unsigned short inta ; (4l
signed long double ; (s long float ; (¢
0352 (0 o gmme C 0L Glaanlid s i 5 glaay S 51 S plas 4
sum (o four (4l

str (s auto ( z

S 25 bn 57 D

9876543210 (I
1098765432 (<
123789 (
987654321 (

S 25 b s> 6

| e




# include<stdio. h>
main ()
{
inta=13,b=3;
a = ((a/b) *b) + (a%b) ;
printf ("a=%d" , a) ;
return O ;

¥

# include< iostream. h>
# include< stdio. h>
main ()

inta=1,b=2,c=3;
c+=(>0&&a<=10)?++a:ab;
cout<<"c="<<¢c;

return O ;

}

# include < iostream. h>
# include < stdio. h>
# include < math. h>
main ()
{
doublea=4,b=2.0,c;
intd;
c=pow (a,b) +sqrt (a);
d=((int)c) % 5;
cout <<"d="<<d ;
return O ;

printf ("\n %d %x %o0", 19,19, 19) ;
19 519 519 (o

19}19)25()

a=14 ()
a=13 (o
a=12 (z
a=110

QCA...M._A?: S E¢Uﬂ ;.)\};_- 7

c=3 ()

(e 25 4l s> 8

d=2 ()
d=3(c
d=4(x

f\.,\S & (s

SUS o ol 1) (6 olie a2 ) 9

19 ;13 , 23 (il
13,13 ;13 (-

Caas oo plonil |y Jos a5 23 2010




Str (s, t)
chars[],11; o )
{ SASLE bl Fla it g shs gl
inti,j;
i=j=0; S (g Joate S
?vinie.(s[l] =0 AL &L #0861 &LT (¢
while (s[i + +] = t[j + +1] = "\0): LS o oo t
} _ _
LS el s b S 508 sl (7
LS S
S S sl o Lt @, SLE &LT G

putchar (tolower (‘M) ; €y 55 ) b 11

r\JS@A(b mJSJQ.e\(C
S Ol LPEie 55 500 4 a5 112

# include <stdio. h>

# define PI1 3.1415

main () Pl =10.1415 (4

{
floatx=7.0; PI=10 (w
Pl+=x; ) . . o
return (0) ; ! S t wl g LS o5 x5 Pl (C

} el Ble asl 5 S o i PL (s

Sl i SOr (1), t lse 13

main ()
{
intt=10; sqr(t)=6,t=5 (.

rintf ("%d" , Sqr (1)) ;
}p ("% ar (1)) sqr(t) =100, t=10 (&

{S:qr (int x) sqr(t) =225, t=15 (»

inty; sqr(t) =49,t=7 (s
Yy=X*X;
return (y) ;

}

?@\@w@ﬁr\ﬁ.bjwydsj)jgw})J \)Qbéhﬁb\@ﬁ)cu14




CountSpace(char s[ ])

inti,count=1;
for (i=0;i<strlen (s); + +1i)
if(s[il=="")

count + +;

# include < iostream. h>
# include < stdio. h>
main ()
t
inti;
floatx=10,y=20,u=5,w=i;
for(i=1;i<=10;++1i)
switch(i)
{
case 1:
case 9:
Xx+=10;
break ;
case 2 ;
case 10 ;
y+= 20;
break ;
default:
u+=5;
}
W=X+y+uU;

}

# include<iostream. h>
# include<stdio. h>
main ()
{
intn=0;
for(;;)
{
n+=3;
if (n< =10) continue ;
n+=4;
if (n>=25) break ;
}
}

getc, putc (o
fgets , fputs (s

return(i) ; (!
return (i +1) ; (o
return (count -1) ; (C

return(count +1) ; (s

A4S Ol LWl 15

35 (il
65 (
95 (=
125 (5

AS ol 15N luis 16

11 ()
26 (_
29 (=

30 (5

Tl (6 i sl w55 oS Sl L s 17
fread , fwrite (_4|

fscant , fprintf (C

fomd ay S plas X 5 U luie 18

C wwwmeseen




# include< stdio. h>
float f (float *x) ;
main () u=125,x =125 (4l
{
floatx=5,u; u=125,x=5 (<
u="f(&x); uU=0,x=125 (-

}
float f (float *x) u=5,x=125 (s

floaty=0;
y = (%) *(*x) *(*X) ;
#X= (%) *(%) *(*X) ;
return (y) ;

}

Sl Gy 4w S plus intp[10] 5 iy 5 warg L 19
) s I ie 10 « So,lalp (!
ol s palie ) slall pas e 4 SoLaIp (¢
.w\@wﬂawﬁéwloébTm’ﬁo)u\p(G
el s ppalie 4 s Sl 5 (g e 10 slal,TP (5
S b 5 pl gl 2l 3l e X luie 20

main ()

{
intx=1; o (Al
loop: X + +;
if (x<100) 1
goto loop ;
printf ("%d" , ) ; 100 (z
} 99 (5




AT
fol plas C GQ)WW@}w-l
el 0y skt dan (O el o BB ()
1 e sl S G Ll JoS 5 asd (2
COLj 53 paze 2
S pa b o3y bl (Sae (O s g8 LGy 51 (S L L ()
2 R peles (5 P30T el (Ses (2
C 0ly yo ize Gy > 3ldas 3
Al SLS 6 sl Wb (o Al SIS 8 sl b (Ll

S, s gdeee (> b 12 S Wb (C

Lol 5l e o ilaal ) 2ed Jolis slaalex 4
n=15 s m =14 (Il
n=15 ym=15 (o
n=14 ,m=14 (G
n=14 ,m=15 (5
Lol 5l e il 50 2ed 5 laplex D
n=14 s m=13 (I
n=13 ;m=13 (o
n=14 ,m=14 (C
n=13 ; m=14 (s
Sl OIS 438 oIS L Loy & e s i 53, 6
Seolal (o &, ()
Oz (5 Sl (=
fowl phs 3*U+s wjle ol HMRe ¢ 5 unsigned u ; shorts ; o 2L azils ST
unsigned (_ int (!
long (s short (¢

o wwwmsseen




Sol oS B.0%F 41 sle olg Jlude g cinti; float £ il axsls S1.8
float (— int (|
unsigned (> double (C

Col o 4y S S T=1= 12345 ) s2is (6l 2l 51 g it float £ 5L axils S1.9
£=12.3 (C f=12.34 (L
f=12.0 (5 f=12 (C

Sol pliSsUM/=3+7 5 (5l ! 51 L SUM ,laie csUM =105.0; 31.10
sum =420 (& sum =10.5 (!
sum =60.0 (s sum = 18.0 (C

fol pluS's Jluies = (t=2,1+3); sl 5l o~ 11
s=3(w s =2 (il
$=5 (s s=4 (C

(o WO it Jlie 5 5pL» (sl 51 oy 12

void main ()
{

int one ; 1 ()

void func () ;

one=1; 2 (w

func ol i
} C
void func () 5
{

int two ;

two = one + 1;

}

ew@f}fﬂ) Brb);(s\ﬁ\)\wlg

\?id main () 1 (L
intone=1; 24 (_
floatone =24.6 ;
printf ("%d\n" , one) ; 24.0 (G

} 24.6 (s

a,bdujﬁxhﬂ) 3fl;f)bl4

# include<std io. h>
inta,b;
void main () Al () local (!

a=14: .l (d")"’"’> global (o

b=10;

printf ("%d\n" , a + b) ;
} .3l static (s

O wwwmesen

.l automatic (C




void func (int *arg) *arg (<l

{
scanf ("%d", ...); &arg (o

arg (z

**arg (s

Sy 25 3l s~ 16
void main ()

¢ intx; o (Al
void change () ;
x=10; 1o
change (&x) ; ..
print? ("g/od\)n" %) ; T e (@
10 (s
void change (int *y)
{
*y = 1 ’
}

QC,‘M.?; 58] ZfUﬁ SIS 17
void main ()

{
intx:; o (Al
void change () ;
x=10; I (<
change (X) ;
printf ("%d\n" | X) ; 10z

void change (int y)
{
y=1;
}
fol oladl 4y S plas 18

intdigits[]={1,2,3}; (& int color [3] = "RED" ; (4l
char color[3] ={'R','E', 'E'}; (s static float x[6] ={0.2,0, 1.5} ; (¢

Sl dﬁ‘)ﬂ 4.\3‘; ¢‘JS )\ oalazul w}:kkj.: LSL>-W J'.’.) ;fb)’ BEl 19

#include <conio. h> (4!

double x =10.0,y=0.0; )
do #include <math. h> (&

orintf (“96" , pow (X, y) : #include <iostream. h> (G

y++; #include <stdlib. h> (s
} while (y<11) ;

o wwwmaseen




Lol 4,a>28&&(1h) &ole Jol>cinta=1,b=3; il asls 51.20

1(c Lo (il
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8 d_,.nﬂ

for, while , -if , +main (< double , define , Union, Main (4l

Printf , Scanf ,Real , Char (s begin , break , else , int (C
QCM\WHﬁr‘J\Sﬂ) Zrl.:f&@@jbz

inta,x=2,y=7, P =3 (L4l

a=y%3;
p=(y || x==y3)?(@==1)+2:(X>y)+5 P=2(o

P:S(C
P=6(

?C,“..?;ﬂj)}lﬁa) u"-')J’L 3
printf ("%d" , (a>b) ? ((b>c)? c: b): ((a>c) ? c: a)) ;
C,D,a s s (o C,b,a  olie oy SLe (I
das s error LlelS oley s (5 c,b,a i aw Sl (z
Qw..::; MUJ..! Q—l‘ L5.>_-jj.>'- 4
main () one (4l
{inti=1;
switch (i) else (w
{
case 1: printf ("one") ; onetwo (z
case 2: printf ("two") ;
default: printf (else™) ;
}
}

onetwoelse (s

?.,U\r\of ash LgLanu)boMeJ?SJ\mﬂjéu)}:M:g«q-jl{.5

a=-5 yb=-1 (L
a=-5,b=1 (&
a=5,b=-1 (G
a=1,b=5 (s
S g a8 51 S plus float b s inta sls e OOl 1, 6
b = 13%5 (o a=13/3 (.l
3)lge sen (3 a=75x6 (x
Tl oS o Ol e 5 &b 4SS 4 o 5l T

# define P(a) (a) ? 20: 30
intx=10,y=-5;

o wewmesen




printf ("%d" , P (x%3-y) -5) ;
25 (& 30 ()
15 (s 20 (z
if (1(A>B) || (C>A) && (A<B))
if (I(B<A) && (B<C))
printf("1") ; 1 (.l
else
printf ("2") ;
else if (B>C && C>A) ||!(A<B)
printf ("3") ;
else
printf ("4") ;

wP+5 Q)L:.Gg.\...il.:‘\:..ib:PJ>\)L§)L15\C)J}\L5%£AJ~):T‘PJ§\.9
S e o Ll Pl o 10 (o S e oyl Pl o ol 20 (Ll
LS ooyl P e cub 1 G S o 053 Pl b D (2
Sy 525 U askd s > 10

intXx, «p, ~q; X eaze 5ldde (Al
x=10;

p =&KX,

q=&p;

printf ("%d" , ~q) ;

?ain 0 5 ()
struct easy { 035 (o

int num ;
charch ; 005 (C

Ye={5A};
printf ("%03d" , easy. num) ; ¢hS @ (o
}

Sl &t @y S r\JS 12
ol Sojlalay Sojlal 5l e da Sojlal 51 glal,l (all
25 aglie a0l L e Seolal (o

Al L OGl w5 3550 3 el b Gl s Soslal (2

mjfujm(z

ol b G (o e L il ()

o wwwmesseen




VD‘S &= (> 95,8 (C
b Pl oM 53 Sl printf ("%d™, P10, P(10, 7)) ; Lszws 3P mb S1.14

P(a,b) 27 (&
inta,b;

return (a +b) ;
else
return (b - a) ;
}
O e Sl (golie ax w3 5 (915 printf ("%d" , £(10)) ; L sams 53 F o S 15

f (int n) 30 (i
if (n>0) return (n+f(n-2)) ; 20 (<
18 (¢

2 (s

static x = {10, 20, 30, 40,50, 60, 70, 80} ;
30 e *(X+2) 9 12 Py (*X+2) (u X )\bﬂ t‘gj& U"'))T ey *X ()
30 o (X+2) (5 12 oay *(X42) 530wy (FX42) (C

QJ}JM\)}Q&Mw’\f‘jJ}fZ‘jfl cU)bjdl.‘é\ 3&4;:4;49—}[;17
inta=100,b=200;
main ()
{ 101,102,106, 124,200 (!
inti;
int f1(int i) : 101,102, 103, 104, 105 (_

for (i=1;i<=5;+ +i)
printf ("%d" , f1(i)); 1,2,6,24,100 (»

} 10S en (5
f1 (int x) e
{
intc,d;
int f2(int ¢) ;
c=f2(x);
d = (c<100) ? (a+c): b ;
return(d) ;
}

f2 (int x)

{
staticintp=1;
p*=X;
return (p) ;

}

g dal x5 sl gies s> 18
for(i=0; ++i<=10;i+=2);
printf ("%d%d" , i--, i) ;

O wwmesen




13,0 (&
12,0 (v
11,0 (C
10,0 (s

5,05 5L ¢ aie L &I, 4 "abc\ndefinghi® i, 19
14 (o 13 ()
12 (s 11 (¢

Lol a4y L e slaesls 5l glas gome |11 (&
.)J‘J rb JJJSJJ.LQLQ‘J?-\)\ &.LJQML‘,JJA 6\.&0)\) (C

‘CM‘JJJSJMJ\LG\“MJ{.BJA(J

Sle|o|N|o|o|sw(N| -




9 g5l

Sl s 565 Glao,l S 51 S plas 1
Copel oy shiedan gadLC Sl o g4l 0L C (L
o slls plo 51 2 o b QYL JUist < lB C 0L glaasl » (o
el 0 By me mie glaasl y athe Jo i s GUls 4 L C 0L (7
G55 2,050 den (5

TS o et 55 Slaaials plas > unsigned int &0 cpl 53 (bl ks +32767 5-32768 3l Lls Jsensint 312
32767 b Liw (o 65535 b Lis (Ll
16383 1 -16384 (s 16384 ¢ i (¢

Sl 6,8 &1 sty L sSilr sl cmilin ol 565 slodlel 51 S ¢S 3
char text[7] = "Esfahan" (— char text[ ] = "Esfahan" (.l
(S e 6 »2

CCmr iy oy g5 4
S o o5 (A
IS s (2
Sk s (7
JU) | szas (5

ol 563 Al pslie Sl 5 Wedlel uli C s slepli 5

float x =0.005,y =-0.01;
Lowl o1p2*%x+y==0 o le lui

0.001 (o 0 ()
0.015 (s 1@
Sl Jlixa i 6

#include<stdio. h> a="c (L
main ()
{ a="d (o
chara,c="c’ ,d="d";
a=(c<d)?c:d; a=0(¢

} a=10(

#include<stdio. h>
main ()

char line[80] ;

| s




line &1 7 55 axd, )‘\wr\ﬁ 33,5 5405 4l gl ) rlf;.a 53 5 o0kl (65,5 o&zws ) Isfahan is a city iz, 3

€35 o el
iy JS (L

Isfahan a.ls Las (o

TS oo Dl ) aoms (25 S oS 3 Ml war 5 L 8

printf ("%f%f%d" , sqrt(i+j) , abs (i-k) , i) ; (<l
printf ("%c%d%d" , sqrt (i+j) , abs (i-k) , i) ; (—
printf ("%f%d%d" , sqrt (i+j) , abs (i-k) , i) ; (C
printf ("%d%d%d" , sqrt (i+j) , abs (i-k) , i) ; (s
o o plonil o a5 02 9
fngr:(rzlllz)de<stdio. h> oS el 1,900 e el ()

_J;Sd%l%-\)gl:].@»hos\.xp\(g
inti=0;
for(i=0;i<=9;)
}prmtf(%d )] ,J_;SL;‘YL%\)8L;1@>W>L\9\(>

S o Dl L8 L0 s slasl (2

S o ax T oo 10
f (char *p[ ], char *q[ ])
{

register inti;
for (i=0;p[i]; ++1)

if (!strcmp (p[i] , 9))
returni;

return -1 ;

Ll S o 1 Sy poinl b 3 5 0l Camdse il 1, 0T S s S e pdd; s3 0 SLIS JLs 4 (L)
s S o 5L Do) b 53 5 01 pah Cubse 3P 530 S1 a3 8 e, 53 (¢
Al S e nly-l @,ﬁa,yd;w;\.,uu;@ﬂ\)oi@j;zwﬁuxs@dgpw),g\,qgu)(C
.J;u;d,f_\)-l.\.;gujup;f\..u;ﬁdﬂf_\)QTC,,;%@UJ;M@pmjduw\)q@)(s
O350 gas o3liiul 5 (sla 5 sis 51 S (g oIS Ol L3 CONLINUE | 2 11
for (o while (2!
do while (s switch (C

ot s 4y S plus 12

I




ol false jaea i 55l stTUE jee 4 i e 3550 8 C 05 5 (L
W OG5 58 oo a8 S i 53 "X 5 "Xl sl p S 55,1 C 0L ps (&
S r S s el 0B |25 RS ) il gl (2
Byt e hleS Gl ho e (5
Sl i @ llis (LiL Cute X e S1.13
a=(x<=0)?5:200
200 (<~

0 (G

Syl Llis b ) Jool> 25~ 14
# include < stdio. h>
# define Rows 3
# define columns 3
int x[Rows][columns] = {11, 12,13,14,15,16,17,18,19};
main ()

{
inta,b,c=99;
for(a=0;a<Rows;++a)
for (b =0; b<columns; ++b)
if (x[a][b]< c) c = x[a][b] ;
printf ("%d" , c) ;

}

C1C 0L sla Shos 32 5 gl Ko 5l axws plus 15
0%, -4 (@ (. %= ) (A
::,!:,**)(_5 (::’!:,!)(C

# include<stdio. h>
main () 15 (L

{
inta,b=0; 10 (o
intc[5]={1,2,3,4,5}: "
for(a=0;a<5; ++a) Al s | (C
b+=c[a];
printf ("%d" , b) : 14 G

QC,.W.:Q-J.U LSLA)_,:MJ <.5>~'~5J5' 17
i=1
printf ("%d , %d , %d" ,i,i++,i);
121 113
fol Cys 5 Shle 51 plas 18

.,\....SL;:.:JLA.I.W\JJSJMJ‘}LM alasl~ 6@)\“)&&@'\)dﬁﬁ&i4§&u}w€w(d\

I T




gd Rl e pde plad 53 olie Slesas LS (S5 5 L)l e i &S dilcslie ol )8 (610 s (o
AL 0555 ) Gaas bl 5 kel Sl (gae ol (Sas 08 (2
Bsd 5l 90 dan (o

Sl s 438 oS o2 1o (SWAP(5, 5 &) soes | 65 12U S1.19

void swap (int A, int B)
{
A=A+B;
B=A-B;
A=A-B;
printf ("%d , %d" , A, B) ;
}
5,5 0,0 ()

10,0 (s 5,5z

Cans o plil Jas a5 &l 3L Ox6db7 )\mp@woﬂ@wﬂuagu,z;.zo
b=a<<6;
.J;SJAJZ:;»CM\)Q\)%CMJ\W%(J\

f\.,\S & (s
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10 &3
S B e C 0L ;"3 1
¢SS b (e g e (Al
oIS s (s slas, e (C
sl (unary) S5 Sles S olus 2
+,-,%,) (o (-, ++, sizeof , *) (L
(<.1=,8) G (ot =) (2
fuS o J= 1, charstr[5] = {'t','e",'s", 't",\0O}; axi, e fus 3
str[0] =0 (o str=0 ()
str[0] = NULL (s str=NULL (-
€55 oolial b 4y 55 S Sl oS sl 352 50 £ 55 Gl G pU al o &S o5 0 4
union (< structure (4l
enum (s typedef (-
fod s S plis 5

main ()

{
int *p ;
staticinta[]={2,4,6,8,10};
for (Ii=0;i<5; ++i)
printf ("%d" ,
}
P=&al[0]; (v P=a; ()
Cp+i); *(p+i);
P=&a[0]; (s *P=a; (G
*(p+i); (p+i);
Sl Hb i 555 o |l while | 5> oS Slads sluss 3lo- .6
A (o oL (A
Sl 3,50 Solads slawd 4 (5 S (#
?C,.w‘ ).Uo; ol &)l?. ﬂbl.b JLg.} LgLA)}:.wJ “ 4}-}:[.: 7
i=_5; _ 564 ()
printf ("%d", i++) ;

printf ("%d", --i) ; 565 (<

rintf ("%d", i) ;
printf (*5%d". 1) 554 (»

555 (

I




fe while gal> 51 Soubis #3450 ax for 1> 8
s ) S sba SLL cans s (LA
258 el Dl S B il gl (o
WP pludl;—&;ﬁ Oless sluss (s

Q%be@\f}ﬁ 9
?ain() 0,2,4,6,8 (4
inti; 5 (C

fori=0;++i<b;i++);

printf ("%d" , i+ +) ; 1,3,5,7,9(¢
} 6 (s

a3 ol ki |y sy (S5 KIS o (Gl 1y e ke s g e abiSl IS 5l ey 58 plas 10
extern (o register (4l
static (> auto (-

Sl x5 i a5 5 X[01[3] 5 x[2][0] ,.slis 11

int x[3][4]={{1. 2, 3}, = =0 (L

4 5.6}, x[0][3]=0 x[2][0]=0 (4l
{7.8,9} x[0][3]=7 x[2][0]=7(—
x[0][3]=0 x[2][0]=7 (=
x[0][3]=3 x[2][0]=7(>

}s

QCMMca- 1234 5678 9 S3908 9 »(S8) yFwd 6\)>-\)\J¢u Cjb@ﬂbu,e 12

inta,b,c;
scanf ("%3d %3d %3d" , &a, &b, &C) ;

c=9,b=5678,a=1234 (_ c=789,b=456,a=123 ()
r\.,\SG:A(.s c=567,b=4,a=123(€
inti=0; A N0 pmes slasl ()

for(Gi<=aj;)
printf (%d" , i++) ; 10 Ji1 e slael (&

a ‘)\ 1 &t .)\.)C\ (C
10 uj\ 0 c?w slael (J

| s




void func(void)

{
charc; S350 Dolas andy (s > (0
if ((c = getchar()) '= EOLN ( . . .
func() ; S2508 dals ady s (2

, putchar(c) ; S s (s

o 0sk (Al

inta,b,c;
return ((a<b)?((b<c)?c: b): ((a<c) ? c: a)) ;

VDS & G J:f.»l.:.a @U (C
Sl iy OISl 38 S 3l ol b eml 55 > sl b Sl 5 .16

sl (o Se,lal (Ll
L;:’JL"':‘ f__ﬁ" G NENEY (C
Caas oo plonil ax T 26 17
f (unsigned x)
inth;
for(b=0;x;x>>=1)
if (xf1)
b++ ;

return (b) ;
}

2ol ke glas (A
Syl o 1y X ate gla do slaws (o
Sl oo ) X e LSS slaas (o

Socl 4y S oIS 5 55w s > 18
printf("%d" , toupper(tolower(‘H"))) ;
H (& h (.l

H Sl S G h Sl (¢

putc(x , stdout) ;

Syh o adyg Gl amiso 3 X SIS (L

Db o g Juled asmie ;3 X e (0

5 yh e sl IS i SIX LSS (2

D3 n 0315 HIEX ate 53 5 0l (63555 5 5SS (G

I




35 55 ol asb 55 o 5 (Syntax error) Skl gl (4l
23S on a5 Bl pe s e sl (0
.ol (runtime error) ! > &P gl io @ o (2

s e Warning el (5




Sle|o|N|o|o|swin-




11 C}j—f}i

Sl Cays w38 plas 1
g o and g S sS by b (Ses 45 30 525 S Sl C 0L s ()
Syher e flelS gl Jio & (0
S o 65 o i 02 Ll 5 B ) et sl (¢
o) <l 3 ) ge (5

Sl o3 4y S plS 2
sl false jas s a5l stTUE jes 4 i e 3550 8 C 05 5 (L
el QLG 35 0 a3 S a5 "X 5 Xl gl a8 55,1 C ol s (o
A Ol C 0L s chart[ ] ="Alt"; , char t[3]="Alt" ; & =5 55 (C
z oA sl G

Sl Kee € 0L 3 il oS 5153
Ky a5 S g sk main s (Ll
g a5 eSS 5 AL main ) e (o
S 5 e R 55 53 5 e 5 on Sl gl (2
T o e o)l G

Sl Jlim A iz 53 ol 0,03 Ll 4

A=5%30%4/2*3+5/2;
5 (o 6 ()l

8 (s 55 (C

Soml plas fp L Soslal 5l ans, Ol = plasl L2 fgets (buf , 60, fp)  szws s 5
\n s b gLl 4 O, (0 Jb szl a0 O, (A
350 d D JU S SIS Cad 0l (2

?JﬁM‘}?’-A.?:J.L})}S.wJd?j;ﬁ-&d:6;_50:'15; 45&)%).).6
printf ("\n x=%d , y=%d" , c/d , c%d) ;
Xx=-3,y=-2 (o X=-2,y=-3 (&

x=-3,y=2 (s X:3,y:-2(c

Qb}; J\A‘jﬁ- A‘%-J'.’.) Sfl"f&fjj} 7
inti=10;
for(;i>0;)
printf ("%d" , --i) ;
1610 moms slael by (& Ao B9 s sl Ol ()
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O35 dal g ax P (gl gime 553 Sruﬂ&6\ﬁ\Q.8

P=10; 16 (4l
n=256;
a=n%10; 15 (¢
P+=(a==6 >=3)?(a==5)+5:.++a;

(a || n>=a) ? (a ) a 10 (C

17 (s

€5 5 dal g ax L};L&p Sl siws > 9
#define P1 3.14
printf ("P1=%f" , PI) ;
3.14=3.14 (& Pl =3.14 (4

a3 s Brror LLelS Oley s (5 PI=PI (z
Sl s 43S oS *X[2] = &Y ; o210

y=&xX[2]; (& y =**x[2] ; ()

y="*x[1; G y=x[2]; (z
Sl 55 el axkad Jslas 43S elis 11

S=0;
for(i=0;i<=n;s+=++i);
(g ()
S=0;i=0;
while (i<=n)
S+=++1i;

S=0;i=n;
while (i>=0)
S+=-1;

de‘))‘}ﬁ(b

S=0:i=n;
while (i>=0)
s+=i-;

S Tt L;La,p;,,ﬁﬁwrus.ﬂ

oM&.A.g‘szch)\djﬂ_AJJdebJJG(k_ﬁj‘
2 e sl S0 LS alis Lais (o
<ol s (7
fUSG.:A(J
?bﬁ M‘j"“’:;é} Zrbj.s@fjf 13
inti;
charch ;
for(i=0,ch="A";i<4;i++,ch+=2%*j)

I




printf ("%c" , ch) ;
ACEG (o ABCD (.l

ACGMP (5 ACGM (r

for(i=0;i<50;i++)
printf ("%d %c" , a[i] , (i%10==9) ? "\n": "b") ;

238 o Pl e G gy b e 9 e (LI
238 o Dl Sl G g, 5 paie 10 8 (0
358 o Pl sy o e 11 8 (2

238 o P e S a) o e 8 G

?bﬁ JA\;}-A.Z-J.'LEA S(:bf L5.>-)j,>- 15
inti,j,k=5;
for(i=0,j=10;i<3;++i,j-)
switch (i+j) 4 ()

case 15: k+=1i; 0 (o

case 10: k*=-j;

default: k - : 42
6 (5

}
printf ("%d" , k) ;

€580 Dl 4 33,8 Lax! printf ("%d”, 710, f(7/10))) ; ¢ 5 < F £ 116

f(a,b) 13 (i
inta,b

if (a>b)
return (a+b) ;
else
return (b-a) ;
}
Cwyd ngr\.,\s.)ufleg.’.ﬂ .}a..u) d%}ﬁd)ﬁ w\)%7j%wq5 m.a\}z_.ja=0X£ibda, J§\ 17
Sl
a” OxO0IEO (o a &= 0x01EQ (!l
a "= 0xO0IEO (s a "= OxFIEF (G

ol ey iy 8 S 5 &L 8 Jhiss 1,18




inti=0;
main ()

{
void f1(void) ;

f1() ; '”;d‘ ﬁ)l:;.)..:lsw)'\ ol ol g S1HIS sl (C

printf ("%d" , i) ;

}
void f1(void)

if (getchar()! ="\n")
t
++i;
f10)
}

return ;

¥

int P[3][4]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10};
int Q[3][4] = {

{1,2,3}

{4,5,6}

{7,8,9, 10}

}

C);.)J)\}A()

‘?w\@w@ﬁrw&uﬁq,@@;plg

Q[2][31=9, P[1][2] =7 (<&l
QI2][3] =10, P[1][2] =7 (<
Q[21[3]1=0,P[1][2] = 0 (»

Ql2][31=9, P[1][2] = 0 (s
Lol ol *(&A) .20
A (4
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Tl pluS C 0L 55wl 355 13 s 1
main 3l Js (& main ;| |3 (4l
oIS men (5 » 2z
S b ,2e C 0L > "OX3" 2
6}15\)5 C,‘..:U (u c?wCAL? She (J\
Jlagersl K <0l (5 Glad, <ot (2
Sl 4y S ol0S 5 by sws (rs > 3
chard; a (Ll
d = Ial ;
printf ("%d" , d) ; 97 (&
d (z
(a\JS & (s
€358 Pl e ol g5t shied S0l B 4Bl (65 a5 gl Sl dns st =1 4
sum=0;
=1,
for(1=0;1<10;++1) printf ("\n%f" , sum /1) ; (<
scanf (&a) ; printf ("\n%f , sum/j); (&
sum+=a; . . _
4+ printf ("\n%f , sum/ (j+1)) ; (C
} printf ("\n%f" , sum/ (1+1)) ; (5
Sy Wﬂgﬁé\ﬂl Bl Iae b o3 ysmws s D
printf ("%d , %d , %d" ,i,i++,i);
121 11,1

¢US & (s 12,2 (C

O Aol s 2 555 b ST sl 2L 6
unsigned x = Oxabcd ;
inty=x;
printf ("x = %x , y = %X" , x>>3 , y>>5) ;
x=F579,y=1579 (w x=1579,y =F579 (&

X =5E68 ,y =T79AF (s X =5E68,y =79A0 (G

I




k=2:
for (I = k+ +; I<--k ; I--)
scanf ("%d" , &a) ;

QCMM:};J.U LSLA_)_}:MJ Jq-}Jp'- 8
inti=0; 8 )0 s sls) (il
for(i<=a};) S :
printf (%d" , i+ +); 10 Ji1 e s («

a8 1 s slsl (¢

10 0 mmes slael 5

e "D S 0313 5LES 5o 53 5 Slessws s> 9

zwitch (getchar()) bbbb (4l

case ‘a”: OTHER (<
printf ("aaaa") ;
break ; aaaa (-
case 'b":
|
printf (“bbbb") ; es @
default:
printf ("OTHER") ;
break ;
}
Tl oy OISl 523 pIS L P 5T e o g Dl 5 a5 4 a5 1 10
staticintp[]=4{1,2,3,4,0};
prentf("%d", *(p+3)); (= prrntf("%d", p[3]); (I
prentf("%d", *(p+2)); (> prentf(*%d", *p[2]); (=
inti,j,k=0; 10 (4
for(i=0;i<5;++1i)
for(j=0;j<5;++])
{

k+=(-j+1);
break ;

}
printf ("%d" , k) ;

Sl oS 55 sla s 5 Shas 12
charcl;
cl = (c1>=65 && ¢1<=90) ? (a' + cl -'A"): c1;

oS 4 Son S s (@ Sopa o8 S s (A

Sl i lie Sl 13

I




trans(3) ;
void trans(int n) ;
{ 3 (Ll
staticinti=0;
if (n>0) 6 (-
{
trans (n-1) ; [

printf("%d" , + + 1) ; 1US s (5
trans(n-1) ; e
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Al S ol golEs w6 (5

ol e Lingl (la puite 3550 3 aler ¢S 15
o i a5 51 O 53 olrs BB (A
b sdome gl oS0 (LS slis Lais (o
JJ;“((T_
oS en (5

(s e alar plas 16
Lgd e gl asliis s glawl,l (L)

Lgd e sl asliis Ll slaall (o

S o# &) 3o Call by reference 55 s o3l 3 0l ,S T Olpewe ul & slull oS (B35 (¢
23 8 s b SLS Sl glall Ol e 1 axd (5

T oo 5 Slagher 51 K plas 17
el gl shortint L short s (4

sl ol plongint Llong e (o

g 20

# define P1 = 3.141593 ; (o # define PI = 3.141593 (!

<=u5 o (s # define Pl 3.141593 ; (C

35 3)0s a0 It plols S 1 glazd; Ol e (S) oo SIS 51 eslizad L (L4l
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